

535. 耶穌說.....只有水果才能在天堂中佔據一席之地 - 狂歡 - 喚醒召喚 - 代禱

2017年8月16日 -從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....主啊，請成為我們時代和心靈的主人，讓我們轉向你當你給我們打電話為深深的代禱...阿門

我很期待和主一起度過一個平和而充滿愛心的禱告日，當以西結用一句話喚醒我時，他從主那裡得到關於掠奪的事件以及周圍的事件似乎是相當的與他迄今為止給我的相反。

它深深地困擾著我，我在問主.....“我錯過你嗎？我是否一直在傾聽熟悉的精神或者說出自己的想法？親愛的主，請澄清這一切！我是如此驕傲，以至於我甚至不知道自己有多糟糕，你將不得不讓我在羞辱中崩潰？我不斷聽到來自不同人的所有這些話.....不是完整的話只是其中的要點.....“這是整個互聯網，9月份的狂歡！”聽起來不熟悉???

而且我真的不和很多人交談，當然也不是很多互聯網上的人。但每隔一段時間，它就出現了。最近，我常常忽略它。所以，我得到了傻逼的醒來，並陷入恐慌，祈禱和辨別模式 - 至少感覺不安全。親愛的心靈居民，我想做的最後一件事就是誤導你，而這一想法讓我內心生病。所以，我尋求主幾個小時，直到他最終使我平靜下來聽他。

耶穌開始.....“我並不是故意這樣打擾你。這是一種痛苦，克萊爾，一種深刻的道德苦難。還有剩下的時間，但你們所有人的緊迫感都是讓你們處於準備狀態，因為我確實打算讓你們大吃一驚。”

“我說了什麼？”

(克萊爾)他在這裡回憶起他的話關於延遲的。

“我會欺騙你嗎？不，你知道我永遠不會騙你。你聽對了嗎？是的，你確實聽到了我的聲音。但只要人們愚弄並且不注意你所居住的時代，我必鬚髮出緊急喚醒電話。那天沒有任何藉口。”

(克萊爾)但是主啊，你已經這麼做多年了，而且每年都沒有發生，嘲笑者會增加。

“那也是我的設計。許多人說他們是為了我，但是當我測試和延遲嘗試時，他們會轉離我羞恥的面孔。他們的靈性基於對大災難中的痛苦的恐懼。但那些忠於我的人並不關心他們是否被嘲笑;他們年復一年地繼續相信。你看到了區別嗎？”

(克萊爾) 是的。

“必須有許多考驗和考驗，不協調，矛盾和拖延，以便從那些仍然屬於世界的人那裡篩選真正屬於我的人。他們是成為嘲弄者的人，因為我沒有出現在他們的時間框架中。它們就像落在淺層土壤上的種子。他們興高采烈地湧現，但什麼都沒發生，他們就枯萎了。然而，在每一次收穫中，都有那些土壤好的人，他們確實把它放在心上，並且為了真理而不必擔心遭受痛苦。”

(克萊爾) 所以，主啊.....所有這一切意味著什麼？以西結覺得他已經發現了一系列與你告訴我的事情不符的事件。此外，卡羅爾和我所得到的一切都是關於戰爭和被提的越來越緊急的讀物。

“我曾在之前告訴過你，”我的愛“這些都是出生時的痛苦，但你必須堅持不懈，並認真地祈禱，以防止地平線上發生的事件。當我說我有條件地給予三年時間，我沒有說謊。但是當生活繼續進行而沒有認真考慮即將發生的事情時，我必須提醒你。”

“你是否一直在熱情地祈禱預防這些事件？”

(克萊爾) 沒有，主，不是永遠。並不總是充滿激情，當然我今天也做到了。

“這正是我要找的;來自你和所有人的更嚴重的代禱。事情可能會變得更糟，有一些壓力點出現。真誠而充滿激情的祈禱將它們拒之門外，現在是你熱切關注這個世界的季節，這樣的事件就會像我希望的那樣被阻止。”

“充滿激情的祈禱會改變潮汐。我呼籲你們所有人都熱情地祈禱。事情繼續惡化，敵人繼續侵蝕每個國家的理智。但充滿激情的祈禱會扭轉潮流。我們去年和前一年都經歷過這樣的事情。

”

“所以，我有時需要提醒即使是我非常清醒的僕人和先知，情況仍然很嚴重。通過這樣做，他們警告別人，更深刻的禱告和悔改就是結果。這就是我要找的東西。更深入的懺悔和改革生命。

”

“這並不意味著放棄你的手的工作，但在某些時候，你會被提示放下一切，並花一天時間代禱。你不要因為遠離其他作品而感到愧疚或哀嘆，而是通過禱告把它作為一個休息來接近我和世界的情況。真的，當你在你的任務中工作時，你正在殺死巨人。但我想向你證實這一點，沒有比禱告更重要的工作。”

“在那個週期中，你可能無法完成你心中想做的事情。讓我們說一首歌，讓靈魂更接近我。但是當你在祈禱時，我會興起另一位音樂家來演奏和唱這首歌。或許你在教學和寫作。當你進行深度調解時，我會鼓勵其他作家和老師提出同樣的信息。”

“天堂的經濟在地球上很少被人理解。這不是誰做的事情，而是做我的精神正在做的事情。他傾注的船隻有什麼變化，所有人都會從這項工作中獲益。被稱為代理人的作家，被稱為寫作的作家。只有水果在天堂才有意義。沒有爭奪職位或獲得學分的爭吵。所有人都對它已經完成以及良好的水果問題感到滿意。。”

除此之外別無他物”我種下了，Apollos 澆水了。但上帝給了增加。因此，即不是植物是誰，也不是那種水。但是上帝給了增加。誰是種植者，他澆水的，就是一個人，每個人都要按照自己的勞動得到自己的賞賜。“哥林多前書 3：6

“這也是我希望你每天看你做什麼的方式。無論是痛苦，祈禱，禁食還是做工作，對你來說唯一重要的是你服從我，然後善意就會從中產生。沒有別的事情可以讓你關注，我的愛。”